





8月25日10时30分，37名2020年新进教师齐聚综合楼4B演播中心，开始了为期3天的岗前培训。副院长张建军、教务处处长王庆华出席开班仪式。开班仪式由王庆华处长主持。

开班仪式结束后，张建军副院长为新进教师讲授了题为《浅谈职业教育发展现状及未来》的第一堂课。张院长从我校的办学历史和发展规划入手，结合《国家职业教育改革实施方案》要求，分析我国职业教育的发展状况，解读了我校“双高校”建设计划、“双师型”教师培养方案、工匠精神。最后，张院长指出，各位新入

职教师必须明晰职业院校人才培养的目标，切实提升个人业务能力，为社会培育更多的“中国工匠”贡献自己的力量。

8月26日，首先由人事处副处长张武平老师为新进教师讲解了郑州市企业职工保险等问题，围绕“五险一金”的内容及缴存比例，张老师详细讲解了每类保险的具体情况。其次，王战科长主讲了《学校有关规章制度详解》。令新教师对学校的规章制度有了较为清晰的认识与了解。再次，由教务处教学科田金毓科长主讲了《如何做一个合格的高职教师》，为新进教师的工作方法提供了切实指导，更新了新进教师的思想观念。最后，酒店管理学院钱丽娟副院长以《职业院校教师专业成长》为内容，结合自身二十余年行业从业经验及教学经验，为新进教师深入浅出地讲授关于双师型教师的定义和要求。以生动活泼的授课形式为新进教师演示优秀教师的授课风采。

8月27日，首先由教务处评估办主任胡红梅主任以《职业院校教师如何做好教科研》主讲内容，从认识问题、找寻方法、解决途径这三个方面，结合丰富生动的案例和自身科研实践经验进行了专业的分享，向新教师详细讲解了该如何做好教科研工作。最后，由信息网络管理中心王永强科长讲授了《信息化教学技术》，以多媒体教室设备的名称、作用、使用流程和常见问题入手，生动讲述了智慧校园的内涵，并详细介绍了职教云平台的功能和使用方法。

通过培训，新进教师不仅了解了我校相关政策制度、职业教育教学理念，还了解了一名优秀的教育工作者应当具备的能力和特点。同时，新进教师纷纷表示将通过发挥主体意识、增强团队凝聚力，坚定从事高等职业教育的信念，为学校的快速发展贡献力量。